



# 买福彩 甬有爱



## 带着问题“走出去” 带着思考“引进来” 宁波福彩赴苏、杭两市开展考察学习

为学习先进城市福彩工作经验做法,提升宁波福彩发展活力,3月6日至8日,宁波福彩一行9人赴苏州、杭州开展考察学习。

考察小组以“寻不足,找差距,补短板,学致用”为目标,先后走访了两市的优秀投注站、直营店、大型综合体等,并就营销培训、渠道拓展、形象化建设、规范化管理、公益金使用等方面与当地福彩中心管理人员开展了座谈交流。

通过此次考察学习,开阔了视野,拓展了思路,为新形势下的宁波福彩建设带来了新启发,实现了带着问题“走出去”,带着思考“引进来”。下一步,宁波福彩将进一步拉高标杆、细化举措,全力推动宁波福彩事业高质量发展。



## 宁海福彩开展 新增销售员 上岗证培训及考试

3月20日下午,宁海福彩组织49名新增福彩投注站的销售人员参加上岗证培训及考试。

培训会由市福彩中心营销主管王强带队负责讲解。会上,讲师们主要就围绕彩票的基础知识、福彩文化、彩票玩法、投注站服务和营销管理等几个方面内容深入浅出地讲授给大家。培训结束后,现场还进行了销售员上岗证考试,考试试卷分AB卷,考试合格者将获得由宁波市福利彩票发行中心统一发放的销售员上岗资格证书。

此次培训考试,进一步加强了宁海县福彩新增销售人员的整体素质,提升了销售员们的岗位胜任能力,同时也进一步规范了经营行为,确保福彩销售工作安全健康发展。



## 镇海福彩开展 销售员技能培训

3月20日上午,镇海福彩中心组织新增站点及新增销售员开展了基础知识培训及上岗证的考试。

此次培训以小班化的模式分两个班次两大项内容开展。会上镇海福彩首先就福彩销售人员的基础知识进行培训,主要围绕福彩简介、游戏规则、规章制度、案例分析、经验介绍5个方面开展。随后进行了上岗证试题的讲解并在现场完成了上岗证的考试。

通过此次培训的开展,有效增加了“新福彩人”对福彩基础知识了解,同时也加强了福彩销售技能的掌握,为今后更好的开展福彩销售工作打下了基础。



## “福彩有爱 公益有我” 北仑福彩组织微公益活动

为进一步弘扬雷锋精神,3月15日下午,由北仑福彩中心工作人员和部分福彩投注站销售员组成的志愿队开展了“弘扬雷锋精神 践行公益福彩”主题微公益活动,旨在用实际行动践行雷锋精神,传递社会正能量。

活动中,大家身穿红色马甲,手拿黑色垃圾袋,自由组合,一路前行,将沿途道路上、山坡处、沟渠里所见到的垃圾逐一进行清理,团队成员不怕污渍,热情高涨,见到垃圾就像看到宝藏似的,猛扑过去,路旁的塑料瓶,草坪上的纸屑,路中

央的香烟头和包装盒都“乖乖”地被捡进了垃圾袋。不知不觉中福彩志愿者队伍已成为当天山坡上一道亮丽的风景线,引得不少游人驻足观看。印着“北仑福彩”图标的红马甲格外耀眼,虽然只是小小的一次爱心活动,那一抹中国红,却让大家心中深有感触。

通过此次微公益活动,进一步增强了志愿者队员保护生态环境的意识,提升了保护自然环境的责任感和使命感,也让大家对人与自然和谐共生的体验更加真切,对生态环境保护的认识更加深刻。

## 余姚彩民 30元收获刮刮乐 10万元

福彩刮刮乐,越刮越快乐!越刮越幸运!幸运888,财富888,健康999!赶紧来刮走你的幸运系668899。

3月19日,位于宁波余姚市丈亭镇杨梅路219号的33021772福彩投注站,有一位幸运彩友刮出了“幸运88”10万元大奖。

据了解,该幸运儿李先生(化名)是一位新福彩人,他只是偶有空闲时来福彩店刮几张娱乐一下,当天刚刮了两张“幸运

88”,好运就这么简单地光顾了他。当他刮出钻石图案时激动地说:“今天太幸运了,奖金翻10倍的机会都能被我收获,福彩真是让我惊喜啊!”

目前宁波全市共有福彩投注站1100余家,其中万达、银泰、东鼓道、印象城、来福士等全市75家大型商业综合体已成了年轻人购买福彩的网红打卡地。“买福彩 甬有爱”,让我们在快乐和惊喜中做公益!

